



Международный день здоровья – день, когда был официально принят Устав Всемирной организации здравоохранения ООН в 1948 г. Проведение праздника стало традицией с 1950 г.

Распространение вредных привычек среди молодежи принимает все более угрожающий характер. Молодеет потребление алкоголя и курения, не ослабевает проблема наркопотребления. Пропаганда ценности жизни, популяризация здорового образа жизни среди молодежи – первоочередная задача, решив которую возможно переломить сложившуюся ситуацию.

6 апреля в рамках празднования Всемирного дня здоровья в нашем колледже прошла акция «Зарядка для жизни». В начале второй пары по радио заиграла бодрая музыка, и физорги учебных групп провели со своими товарищами утреннюю гимнастику. Всем ребятам акция очень понравилась, были высказаны пожелания сделать зарядку ежедневной.